



# 国内跨省团队游开放 多家旅游平台跟团游、自由行搜索量激增 国内游重新拥抱“诗和远方”

## 旅行社跨省团队游业务可有条件恢复

14日晚,文化和旅游部发布相关通知:恢复跨省(区、市)团队旅游。各省(区、市)文化和旅游行政部门在做好疫情防控工作的前提下,经当地省(区、市)党委同意后,可恢复旅行社及在线旅行企业经营跨省(区、市)团队旅游及“机票+酒店”业务,出入境旅游业务暂不恢复。

通知指出,各地旅游景区要继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求,接待游客量由不得超过最大承载量的30%调至50%。在严格落实各项防控措施的前提下,采取预约、限流等方式,开放旅游景区室内场所。

据文化和旅游部办公厅相关负责人介绍,各地要按照“谁组织、谁管理、谁负责”的原则,进一步压实旅游企业主体责任。旅行社要控制团队规模,做好行程管理,将防控措施贯穿游客招徕、组织、接待各环节。

## 省内旅行从业者:终于等到了,太激动了

“苦熬了四五个月,终于等到跨省旅游开放了,太激动了。”昨日,省会几家旅行社负责人告诉记者,自从得到跨省游恢复通知,朋友圈里几乎被相关信息刷屏。大家都认为,这对旅行社行业是期盼已久的利好消息。目前,不少旅行社早已作好准备,将严格按照要求,立即全面启动相关工作。

郑州多家景区高层分析说,旅游行业复工复产规模再次扩大,无疑将成为助力旅游业复苏的一针最强“兴奋剂”,不仅解决了有效需求不足的问题,更重要的是恢复了游客与旅游企业的信心。

## 出行仍需做好个人防护

目前正逢暑假,大数据显示,今年暑期7月和8月将相对性地迎来一波持续性出行高峰。从数据上看,国内居民暑假出游需求亟待释放。在某平台上近日组织的一份微博、微信调查发现,用户中88%

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)在暂停170余天后,国内跨省团队游终于恢复开放。根据数据显示,14日晚,在文化和旅游部发布该消息后,各大旅行社和平台上度假、酒店、民航等板块搜索量迅速攀升,国内跟团游、自由行瞬时搜索量激增,国内游客的暑假旅游意愿迅速被激发。



新华社发

今年有跨省旅游的意愿,比例创新高。70%以上有意愿在开放后就选择出游。在目的地选择上,用户主要倾向于风险较低的目的地、优惠力度较大的目的地。

业内人士提醒,跨省游有序放开后,

游客出行仍需做好个人防护。“预约旅游”仍将是游客出游的主要形态之一,全国景区也将严格落实实名制预约制度,推动分时预约游览,引导游客错峰出游,防止扎堆。

## 我省面向社会征集“互联网+职业技能培训”优质平台

本报讯(郑报全媒体记者 李娜)为深入实施“互联网+职业技能提升计划”,加大我省线上职业技能培训平台优质资源供给,满足劳动者多样化、多层次需求,即日起至22日,具备条件的单位和个人,有意愿的均可参加我省“互联网+职业技能培训”优质平台(第二批)的征集。对经认定的培训平台将纳入2020年度河南省职业技能提升行动目录清单管理。

据悉,此次征集的平台应具备条件为:在中国境内依法登记,已投入实际运营;有规范的财务制度和管理制度;有自主知识产权,职业(工种)不少于4个,且形成初级、中级、高级、技师、高级技师课程体系;社会信用良好,无违法、违纪、失信等不良记录;有符合国家职业技能标准、专项职业能力规范或国家职业培训课程规范的线上培训资源;有安全稳定的线上培训技术条件;有较为完善的线上培训质量管控体系,如具备培训学员实名制、培训班级管理、学时管控技术、学员积分管理、培训全过程追溯、学习培训电子档案生成技术等;学员电子档案保存不少于3年;平台年新增课件不少于总量的15%。

据介绍,2020~2021年,我省要完成“2818”线上培训目标:征集遴选20家以上优质线上职业技能培训平台,推出覆盖80个以上职业(工种)的数字培训资源,平台注册人数达100万人以上,开展补贴性线上职业技能培训8万人次以上。对企业依托符合条件的自有线上培训平台或第三方线上平台开展职业技能培训的,按规定给予职业培训补贴;对符合条件的劳动者自主参加线上职业技能培训的,按规定给予职业培训、生活费补贴。今年起,从河南终身职业技能培训服务平台建设项目中每年拿出50%以上资金,集中用于线上职业技能培训资源征集和定向开发。

## 中欧基金周蔚文:深度诠释“长线投资”

在今年的三大报颁奖季中,中欧基金旗下绩优产品中欧新蓝筹聚集了业内许多目光,同时摘得“七年期开放式混合型持续优胜金牛基金”“十年持续回报混合型明星基金”两项长期大奖。该基金由20年权益老将、中欧基金行业精选策略组负责人周蔚文管理,以优秀的长期业绩深度诠释了“长线投资”的真谛。

周蔚文自2011年5月23日起开始担任中欧新蓝筹基金经理以来,共取得334.73%任职总回报,年化回报率17.44%,同期沪深300指数涨幅55.07%。阿枫

## 华泰柏瑞沈雪峰:知行合一 回归本心

“金融并非‘为了赚钱而赚钱’,金融的存在是为了帮助实现美好生活的目标。”这句话凸显了华泰柏瑞总经理助理、基金经理沈雪峰投身金融领域的初心:知行合一,长期坚持做正确的事,致力于为投资人实现投资的复利价值。

本月初,华泰柏瑞公告增聘沈雪峰为华泰柏瑞激励动力基金经理。横跨公募与专户领域,27年的市场历练已使她成为市场罕见的“破圈”基金经理,也是市场上不可多得的经历过多轮市场大起大落考验的“宝藏”基金经理。阿枫

# 数字经济提速! 我国15个新业态“拍了拍”你

新华社电 国家发展改革委等13个部门15日公布的《关于支持新业态新模式健康发展的意见》提出支持15种新业态新模式发展,包括在线教育、互联网医疗、线上办公、数字化治理、产业平台化发展、传统企业数字化转型、“虚拟”产业园和产业集群、“无人经济”、培育新个体经济支持自主就业、发展微经济鼓励“副业创新”、探索多点执业、共享生活、共享生产、生产资料共享及数据要素流通。

抗击新冠肺炎疫情中,我国数字经济展现强大活力和韧性,大量新业态新模式快速涌现,在助力疫情防控、保障

人民生活、对冲行业压力、带动经济复苏、支撑稳定就业等方面发挥着不可替代的作用。

根据意见,在线上服务方面,重点是健全完善与线上服务新业态新模式相适应的制度规则,打造线上线下有机融合的新业态,激活消费新市场。

在推进产业数字化转型方面,重点是提升数字化转型公共服务能力和平台“赋能”水平,降低转型门槛,壮大实体经济新动能。

在鼓励发展新个体经济方面,重点是完善保障制度,适应基于互联网平台的新型就业形态和模式发展,完善自主

就业、灵活就业、“副业创新”、多点执业政策,激发市场主体创新创业内生动力。

在培育发展共享经济新业态方面,重点是发展多种消费形态,探索深化所有权和使用权分离改革,以物质生产资料数字化支撑共享共用。促进数据要素流通,拓展生产资料供给,创造生产要素供给新方式。

国家发展改革委有关负责人说,我国已进入互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合阶段,引导新业态新模式健康发展,要破除惯性思维,推动制度供给改革,打造发展新优势和机遇。